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МИША, ЛЕНА И ЛЮБА КАТАЛИСЬ НА ВЕЛОСИПЕДАХ. 
У ВСЕХ ВЕЛОСИПЕДОВ БЫЛО 8 КОЛЁС. СКОЛЬКО БЫЛО 
ДВУХКОЛЁСНЫХ ВЕЛОСИПЕДОВ И СКОЛЬКО 
ТРЁХКОЛЁСНЫХ?

Ответ:

 Было 2 трёхколёсных велосипеда и 1    двухколёсный.

Задача на смекалку



«Цепочка»
Проверьте, всё ли в 

цепочке верно?
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ТЕМА: 
«ПИСЬМЕННОЕ СЛОЖЕНИЕ ДВУЗНАЧНЫХ 
ЧИСЕЛ БЕЗ ПЕРЕХОДА ЧЕРЕЗ ДЕСЯТОК.

Цель:
 научиться складывать двузначные 
числа, используя письменный приём 
сложения двузначных чисел.



ФИЗКУЛЬТМИНУТКА Мы не будем торопиться
Разминая поясницу,
Вправо, влево повернись,
На соседа оглянись.
   Чтобы стать ещё умнее,
   Мы слегка покрутим шеей.
   Раз и два, раз и два,
   Закружилась голова.
Раз, два, три, четыре, пять,
Ноги надо нам размять.
Напоследок, всем известно,
Как всегда, ходьба на месте.
   От разминки польза есть?
   Что ж, пора на место сесть!



КАЛЛИГРАФИЧЕСКАЯ МИНУТКА

1 3 5 …
20 18 16 ….

В учебнике с.4,ч. 2 № 1.



От куска ситца отрезали 4 
м на платье , а  на передник 
на 3м меньше. Сколько 
всего метров  ситца 
отрезали от куска?

        1)  4 – 3 = 1(м) – на передник
     2)  4 + 1 = 5(м) – всего
     Ответ:  отрезали 5 м  ситца.



 4 см

2 см P = ?

P= 12 см

Начертите 
треугольник 
имеющий такой 
же периметр.



Задание в учебнике с.4, 
ч.2 задание «Проверь 

себя».



Ребусы

 1в                       2в
                      
    *  6                   3  *
 + 3  *                + *  5
    8  9                   4  9



- Понравился ли 
вам урок?
-Что узнали 
нового?
- А что хотели бы 
ещё узнать?
- Какое задание 
понравилось? - - 
Почему?
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